
LEDER TASCHEN
LEATHER BAGS



KAPSTADTTrageriemen / Carrying strap

Umhängeriemen / Neck strap

Gürtelschlaufe / Belt loop

Zubehörfach / Accessory compartment

Laptopfach / Laptop compartment

Tabletfach / Tablet compartment

Gewicht / Weight
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KAPSTADT
KAPSTADT LEDER FOTOTASCHEN

Schick und zeitlos elegant präsentieren sich die Kapstadt Fototaschen aus Echtleder. Neben der angenehmen 

Haptik ist das Leder auch sehr robust. Im Laufe der Verwendung entsteht durch die unverwechselbare Patina ein 

individueller Begleiter von natürlicher Schönheit. 

Die Fototaschen bieten ausreichend Raum für Ihre Fotoausrüstung mit Zubehör und weiteren Gegenständen. 

Bei den Größen Medium & Large ist das variable Fotoabteil herausnehmbar – so können Sie Ihre Kapstadt Leder-

tasche auch für viele andere Gelegenheiten verwenden. Sie haben die Wahl: Mit den verschiedenen Farben und 

Größen wird die Kapstadt Serie Ihren Ansprüchen gerecht. 

Informationen zur Pfl ege fi nden Sie auf dem Produktanhänger.

KAPSTADT LEATHER PHOTO BAGS

Chic and timelessly elegant, the Kapstadt photo bags are made of genuine leather. In addition to the pleasant feel, 

the leather is also very robust. During use, the distinctive patina creates an individual companion of natural beauty.

The photo bags o� er enough space for your photographic equipment with accessories and other items. The 

variable photo compartment of the sizes medium and large is removable – so you can use your Kapstadt leather 

case for many other occasions. The choice is yours: With the di� erent colours and sizes, the Kapstadt series will 

meet your needs. 

Information about care you can fi nd on the product tag.

OUTER MATERIAL 

100% Cow leather

LINING 

100% Cotton

INCLUDING 
• Adjustable shoulder strap
• Dust hood

AUSSENMATERIAL 

100% Rindsleder

INNENFUTTER

100% Baumwolle

IM LIEFERUMFANG 
• Verstellbarer Schulterriemen
• Staubschutzhülle

ECHTES LEDER 
GENUINE LEATHER

cognac vintage brown
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Modell Artikel Nr GTIN13 UVP €

Type Item No GTIN13 MSRP €

Leder Fototasche Kapstadt small cognac
/ Leather photo bag

456630 4000461095061 129,00

Leder Fototasche Kapstadt small vintage brown
/ Leather photo bag

456631 4000461095078 129,00

SMALL KAPSTADT

AUSSTATTUNG
• 2 flexible Trennwände 
• Ösen & Verschlüsse aus Metall (Antik Messingoptik)
• 2 Seitenfächer, Dokumentenfach mit Reißverschluss 

vorne & hinten

TASCHENVERSCHLUSS
• Magnetverschluss & Reißverschluss innen

AUSSENMASSE
• Länge / Höhe 24 cm / 20 cm
• Breite unten / oben 10 cm / 7 cm

INNENMASSE
• Länge / Höhe 21 cm / 15 cm
• Breite unten / oben 8 cm / 6 cm

550 g

FEATURES
• 2 flexible dividers
• Metal eyelets & closures (antique brass finish)
• 2 side compartments, document pocket 

with front & rear zipper

BAG CLOSURE
• Magnetic closure & zipper inside

EXTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 24 cm / 20 cm
• Width bottom / top 10 cm / 7 cm

INTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 21 cm / 15 cm
• Width bottom / top 8 cm / 6 cm
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Modell Artikel Nr GTIN13 UVP €

Type Item No GTIN13 MSRP €

Leder Fototasche Kapstadt medium cognac
/ Leather photo bag

456632 4000461095085 159,00

Leder Fototasche Kapstadt medium vintage brown
/ Leather photo bag

456633 4000461095092 159,00

FEATURES
• Removable photo compartment with 

2 flexible dividers
• Metal eyelets & closures (antique brass finish)
• 2 side compartments, accessory pocket 

with front & rear zipper

BAG CLOSURE
• Buckle & zipper inside 

EXTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 35 cm / 25 cm
• Width bottom / top 12 cm / 9 cm 

INTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 31 cm / 20 cm
• Width bottom / top 9 cm / 7 cm
• Photo compartment  28 x 17 x 7 cm
• Laptop compartment 12" / 29 x 17 cm

MEDIUM KAPSTADT

AUSSTATTUNG
• Herausnehmbares Fotoabteil mit 2 flexiblen 

Trennwänden 
• Ösen & Verschlüsse aus Metall (Antik Messingoptik)
• 2 Seitenfächer, Zubehörfach mit Reißverschluss 

vorne & hinten

TASCHENVERSCHLUSS
• Steckverschluss & Reißverschluss innen

AUSSENMASSE
• Länge / Höhe 35 cm / 25 cm
• Breite unten / oben 12 cm / 9 cm 

INNENMASSE
• Länge / Höhe 31 cm / 20 cm
• Breite unten / oben 9 cm / 7 cm
• Fotoabteil  28 x 17 x 7 cm
• Laptopfach 12" / 29 x 17 cm

1100 g
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Modell Artikel Nr GTIN13 UVP €

Type Item No GTIN13 MSRP €

Leder Fototasche Kapstadt large cognac
/ Leather photo bag

456634 4000461095108 199,00

Leder Fototasche Kapstadt large vintage brown
/ Leather photo bag

456635 4000461095115 199,00

FEATURES
• Removable photo compartment with 

2 flexible dividers
• Metal eyelets & closures (antique brass finish)
• 2 side compartments, accessory pocket 

with front & rear zipper

BAG CLOSURE
• Buckle & zipper inside 

EXTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 44 cm / 30 cm
• Width bottom / top 13 cm / 9 cm 

INTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 41 cm / 26 cm
• Width bottom / top 10 cm / 8 cm
• Photo compartment  40 x 22 x 8 cm
• Laptop compartment 15" / 39 x 24 cm

LARGE KAPSTADT

AUSSTATTUNG
• Herausnehmbares Fotoabteil mit 2 flexiblen 

Trennwänden 
• Ösen & Verschlüsse aus Metall (Antik Messingoptik)
• 2 Seitenfächer, Zubehörfach mit Reißverschluss 

vorne & hinten

TASCHENVERSCHLUSS
• Steckverschluss & Reißverschluss innen

AUSSENMASSE
• Länge / Höhe 44 cm / 30 cm
• Breite unten / oben 13 cm / 9 cm 

INNENMASSE
• Länge / Höhe 41 cm / 26 cm
• Breite unten / oben 10 cm / 8 cm
• Fotoabteil  40 x 22 x 8 cm
• Laptopfach 15" / 39 x 24 cm

1520 g
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LEATHER TABLET SLEEVES

Chic and timelessly elegant, the Kapstadt tablet sleeves 

are made of genuine leather. In addition to the pleasant 

feel, the leather is also very robust. During use, the 

distinctive patina creates an individual companion of 

natural beauty. 

The stylish leather cases protect your tablet on the go 
and at home from dust, scratches and environmental 
infl uences. The two available sizes fi t many popular 

tablets – you have the choice of the desired Kapstadt 

leather colour.

LEDER TABLET HÜLLEN

Schick und zeitlos elegant präsentieren sich die Kapstadt 

Tablet Hüllen aus Echtleder. Neben der angenehmen 

Haptik ist das Leder auch sehr robust. Im Laufe der Ver-

wendung entsteht durch die unverwechselbare Patina 

ein individueller Begleiter von natürlicher Schönheit. 

Die stylischen Leder Hüllen schützen Ihr Tablet unter-
wegs und zuhause vor Staub, Kratzern und Umwelt-
einfl üssen. Die zwei lieferbaren Größen passen für 

viele populäre Tablets – Sie haben die Wahl der ge-

wünschten Kapstadt Lederfarbe.

OUTER MATERIAL 

100% Cow leather

LINING 

100% Cotton

INCLUDING 
• Dust hood

AUSSENMATERIAL 

100% Rindsleder

INNENFUTTER

100% Baumwolle

IM LIEFERUMFANG 
• Staubschutzhülle

ECHTES LEDER 
GENUINE LEATHER

cognac vintage brown

Informationen zur Pfl ege fi nden Sie auf dem Produktanhänger. 

Information about care you can fi nd on the product tag.
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Modell Artikel Nr GTIN13 UVP €

Type Item No GTIN13 MSRP €

Leder Tablet Hülle Kapstadt small cognac
/ Leather tablet sleeve

456640 4000461095122 45,00

Leder Tablet Hülle Kapstadt small vintage brown
/ Leather tablet sleeve

456641 4000461095139 45,00

SMALL KAPSTADT

AUSSTATTUNG
• Schlaufe für Stylus Pen

PASSEND Z.B. FÜR
• iPad Pro 11"
• Samsung Galaxy Tab S4

AUSSENMASSE
• Länge / Höhe 21 cm / 26,5 cm 

INNENMASSE
• Länge / Höhe 20 cm / 25,5 cm
• Tabletfach 11" 

FEATURES
• Loop for Stylus Pen

SUITABLE E.G. FOR
• iPad Pro 11" 
• Samsung Galaxy Tab S4

EXTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 21 cm / 26,5 cm 

INTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 20 cm / 25,5 cm
• Tablet compartment 11" 

120 g 11"
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FEATURES
• Loop for Stylus Pen

SUITABLE E.G. FOR
• iPad Pro 12,9"

EXTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 24,5 cm / 32,5 cm 

INTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 23,5 cm / 31,5 cm
• Tablet compartment 12,9" 

LARGE KAPSTADT

AUSSTATTUNG
• Schlaufe für Stylus Pen

PASSEND Z.B. FÜR
• iPad Pro 12,9"

AUSSENMASSE
• Länge / Höhe 24,5 cm / 32,5 cm 

INNENMASSE
• Länge / Höhe 23,5 cm / 31,5 cm
• Tabletfach 12,9" 

180 g

Modell Artikel Nr GTIN13 UVP €

Type Item No GTIN13 MSRP €

Leder Tablet Hülle Kapstadt large cognac
/ Leather tablet sleeve

456642 4000461095146 49,00

Leder Tablet Hülle Kapstadt large vintage brown
/ Leather tablet sleeve

456643 4000461095153 49,00

12,9"
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Modell Artikel Nr GTIN13 UVP €

Type Item No GTIN13 MSRP €

Leder Gurtschlossstecker Kapstadt vintage brown
/ Safety buckle plug

208290 4000461095207 11,90

GURTSCHLOSSSTECKER

Der Gurtschlossstecker ist ausschließlich für Fahrten 
im eigenen Revier oder auf Privatgrundstück.
Weitere Sicherheitshinweise befi nden sich auf dem 

Produktanhänger. 

EIGENSCHAFTEN
• Metall Gurtschlosszunge 
• Verhindert das Anschnallwarnsignal im Auto

MASSE
• Länge / Breite 12,5 cm / 3,8 cm

 Beachten Sie unbedingt die geltende 

  Anschnallpfl icht!

  (für Deutschland § 21a der StVO)

SAFETY BUCKLE PLUG

This seat belt adapter is for driving in the own hunting 
ground or on private property only.
More safety hints can be found on the product tag. 

FEATURES
• Metal belt tongue 
• Prevents the buckle warning signal in the car

MEASUREMENTS
• Length / Width 12,5 cm / 3,8 cm

Be sure to observe the obligation to wear 

  seat belt valid in your country!

vintage brown 25 g
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LEATHER BINOCULARS CASE

Timelessly elegant, the Kapstadt binoculars cases are 

made of genuine leather. In addition to the pleasant 

feel, the leather is also very robust. During use, the 

distinctive patina creates an individual companion of 

natural beauty. 

The binocular cases protect your binoculars at an op-
timum and o� er maximum carrying comfort. Choose 

the size that fi ts your binoculars and your preferred 

Kapstadt leather colour.

LEDER FERNGLASKÖCHER

Zeitlos elegant präsentieren sich die Kapstadt Fernglas-

köcher aus Echtleder. Neben der angenehmen Haptik 

ist das Leder auch sehr robust. Im Laufe der Verwen-

dung entsteht durch die unverwechselbare Patina ein 

individueller Begleiter von natürlicher Schönheit. 

Die Fernglasköcher schützen Ihr Fernglas optimal und 
bieten maximalen Tragekomfort. Wählen Sie die für Ihr 

Fernglas passende Größe und Ihre präferierte Kapstadt 

Lederfarbe.

ECHTES LEDER 
GENUINE LEATHER

cognac vintage brown

Informationen zur Pfl ege fi nden Sie auf dem Produktanhänger. 

Information about care you can fi nd on the product tag.

OUTER MATERIAL 

100% Cow leather

LINING 

100% Cotton

INCLUDING 
• Adjustable shoulder strap
• Dust hood

AUSSENMATERIAL 

100% Rindsleder

INNENFUTTER

100% Baumwolle

IM LIEFERUMFANG 
• Verstellbarer Schulterriemen
• Staubschutzhülle
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FEATURES
• Belt loop 
• Metal eyelets & closures (antique brass finish)

BAG CLOSURE
• Magnetic closure 

SUITABLE E.G. FOR
• Roof prism binoculars up to lens diameter 42 mm

EXTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 15,5 cm / 17,5 cm
• Width   7 cm 

INTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 14 cm / 16,5 cm
• Width   6 cm

SMALL KAPSTADT

AUSSTATTUNG
• Gürtelschlaufe 
• Ösen & Verschlüsse aus Metall (Antik Messingoptik)

TASCHENVERSCHLUSS
• Magnetverschluss 

PASSEND Z.B. FÜR
• Dachkantgläser bis 42 mm Objektivdurchmesser

AUSSENMASSE
• Länge / Höhe 15,5 cm / 17,5 cm
• Breite   7 cm 

INNENMASSE
• Länge / Höhe 14 cm / 16,5 cm
• Breite   6 cm

Modell Artikel Nr GTIN13 UVP €

Type Item No GTIN13 MSRP €

Leder Fernglasköcher Kapstadt small cognac
/ Leather binoculars case

456650 4000461095160 69,00

Leder Fernglasköcher Kapstadt small vintage brown
/ Leather binoculars case

456651 4000461095177 69,00

240 g
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Modell Artikel Nr GTIN13 UVP €

Type Item No GTIN13 MSRP €

Leder Fernglasköcher Kapstadt large cognac
/ Leather binoculars case

456652 4000461095184 79,00

Leder Fernglasköcher Kapstadt large vintage brown
/ Leather binoculars case

456653 4000461095191 79,00

290 g

FEATURES
• Belt loop 
• Metal eyelets & closures (antique brass finish)

BAG CLOSURE
• Magnetic closure 

SUITABLE E.G. FOR
• Roof prism binoculars up to lens diameter 56 mm

EXTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 17,5 cm / 19,5 cm
• Width   8,5 cm 

INTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 16,5 cm / 18 cm
• Width   7,5 cm

LARGE KAPSTADT

AUSSTATTUNG
• Gürtelschlaufe 
• Ösen & Verschlüsse aus Metall (Antik Messingoptik)

TASCHENVERSCHLUSS
• Magnetverschluss 

PASSEND Z.B. FÜR
• Dachkantgläser bis 56 mm Objektivdurchmesser

AUSSENMASSE
• Länge / Höhe 17,5 cm / 19,5 cm
• Breite   8,5 cm 

INNENMASSE
• Länge / Höhe 16,5 cm / 18 cm
• Breite   7,5 cm
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TRAFALGAR
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TRAFALGAR FOTOTASCHEN, FOTORUCKSÄCKE, MESSENGER & REISEFOTOTASCHE

Zeitlos und unverwechselbar: Die TRAFALGAR Leder Fototaschen von GILLIS® LONDON sind aus hochwertigem, 

echtem Bü� elleder im Vintage Look gefertigt und überzeugen mit schlichter Optik, schicken Details und großer 

Robustheit. Mit einer vielfältigen Auswahl an Designs und Größen werden die Taschen und Rucksäcke den ebenso 

vielfältigen Ansprüchen von professionellen und ambitionierten Fotografen gerecht – auch auf Reisen. 

Außer bei den Modellen Micro und Compact können die Fotoabteile herausgenommen werden für noch mehr 

Variabilität. Im Laufe der Verwendung entsteht durch die unverwechselbare Patina ein individueller Begleiter von 

natürlicher Schönheit. Wählen Sie eine Trafalgar Ledertasche nach Ihrem Geschmack und für Ihre Ausrüstung. 

Informationen zur Pfl ege fi nden Sie auf dem Produktanhänger.

TRAFALGAR PHOTO BAGS, PHOTO BACKPACKS, MESSENGER & TRAVEL PHOTO BAG

Timeless and distinctive: The TRAFALGAR leather photo bags from GILLIS® LONDON are made of high quality 

genuine bu� alo leather and come in a Vintage Look. The bags convince by their unpretentious look with chic 

details and great robustness. With a diverse selection of designs and sizes, the bags and backpacks meet the equally 

diverse demands of professional and ambitious photographers – even when traveling. 

Except for the models Micro and Compact, the photo compartments are removable for even more variability. 

During use, the distinctive patina creates an individual companion of natural beauty. Choose a Trafalgar leather bag 

to your taste and for your equipment. 

Information about care you can fi nd on the product tag.

OUTER MATERIAL 

100% Bu� alo leather

LINING 

100% Cotton

INCLUDING 
• Adjustable shoulder strap
• Dust hood

AUSSENMATERIAL 

100% Bü� elleder

INNENFUTTER

100% Baumwolle

IM LIEFERUMFANG 
• Verstellbarer Schulterriemen
• Staubschutzhülle

ECHTES LEDER 
GENUINE LEATHER

vintage brownDÖRR ist Europa Distributor für GILLIS® LONDON Fototaschen.
  DÖRR is the European distributor of GILLIS® LONDON photo bags.
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MICRO TRAFALGAR

AUSSTATTUNG
• Variables Fotofach mit 2 Trennwänden
• 2 Zubehörfächer außen (Front und Rückseite),  

1x mit Reißverschluss

TASCHENVERSCHLUSS
• Reißverschluss

AUSSENMASSE
• Länge / Höhe 22 cm / 21 cm
• Breite   11 cm 

INNENMASSE
• Länge / Höhe 21 cm / 20 cm
• Breite  10 cm

Modell Artikel Nr GTIN13 UVP €

Type Item No GTIN13 MSRP €

Leder Fototasche Trafalgar Micro vintage brown
/ Leather photo bag

7725#G 5060493050079 159,00

FEATURES
• Variable photo compartment with 2 dividers; 
• 2 exterior accessory pockets (front and rear side),  

1x with zipper

BAG CLOSURE
• Zipper

EXTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 22 cm / 21 cm
• Width   11 cm 

INTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 21 cm / 20 cm
• Width  10 cm

784 g
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Modell Artikel Nr GTIN13 UVP €

Type Item No GTIN13 MSRP €

Leder Fototasche Trafalgar Compact vintage brown
/ Leather photo bag

7734#G 5060493050093 179,00

COMPACT TRAFALGAR

AUSSTATTUNG
• Variables Fotofach mit 4 Trennwänden
• 2 Zubehörfächer außen (Front und Rückseite),  

1x mit Reißverschluss
• 2 Zubehörfächer innen, 1x mit Reißverschluss

TASCHENVERSCHLUSS
• Reißverschluss

AUSSENMASSE
• Länge / Höhe 28 cm / 21 cm
• Breite  11 cm  

INNENMASSE
• Länge / Höhe 26 cm / 20 cm
• Breite   10 cm 

975 g

FEATURES
• Variable photo compartment with 4 dividers
• 2 exterior accessory pockets (front and rear side),  

1x with zipper
• 2 interior accessory pockets, 1x with zipper

BAG CLOSURE
• Zipper

EXTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 28 cm / 21 cm
• Width  11 cm  

INTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 26 cm / 20 cm
• Width   10 cm 
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Modell Artikel Nr GTIN13 UVP €

Type Item No GTIN13 MSRP €

Leder Foto Schultertasche Trafalgar vintage brown
/ Leather photo shoulder bag

7753#G 5060493050352 199,00

1500 g

FEATURES
• Variable, removable photo compartment with  

2 dividers
• 2 exterior accessory pockets (front and rear side),  

1x with zipper
• 1 interior accessory pocket with zipper
• 2 interior pockets

BAG CLOSURE
• Magnetic closure

EXTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 30 cm / 21 cm
• Width  14 cm  

INTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 29 cm / 20 cm
• Width  12 cm 
• Photo compartment  25 x 15 x 10 cm

SCHULTERTASCHE
/ SHOULDER BAG TRAFALGAR

AUSSTATTUNG
• Variables, herausnehmbares Fotofach mit   

2 Trennwänden
• 2 Zubehörfächer außen (Front und Rückseite),  

1x mit Reißverschluss
• 1 Zubehörfach innen mit Reißverschluss,   

2 Einsteckfächer innen

TASCHENVERSCHLUSS
• Magnetverschluss

AUSSENMASSE
• Länge / Höhe 30 cm / 21 cm
• Breite   14 cm  

INNENMASSE
• Länge / Höhe 29 cm / 20 cm
• Breite   12 cm 
• Fotoabteil  25 x 15 x 10 cm
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Modell Artikel Nr GTIN13 UVP €

Type Item No GTIN13 MSRP €

Leder Fototasche Trafalgar FullFrame vintage brown
/ Leather fullframe photo bag

7756#G 5060493050451 379,00

FULLFRAME TRAFALGAR

AUSSTATTUNG
• Variables, herausnehmbares Fotofach mit 

4 Trennwänden und 1 Objektivpolster
• 2 Zubehörfächer außen (Front und Rückseite), 

beide mit Reißverschluss 

TASCHENVERSCHLUSS
• Magnetverschluss

AUSSENMASSE
• Länge / Höhe 40 cm / 25 cm
• Breite  17 cm  

INNENMASSE
• Länge / Höhe 38 cm / 24 cm
• Breite   16 cm 
• Fotoabteil  33 x 16 x 13 cm
• Laptopfach 13" / 30 x 21 cm

1920 g

FEATURES
• Variable, removable photo compartment with 

4 dividers and 1 lens cushion
• 2 exterior accessory pockets (front and rear side), 

both with zippers

BAG CLOSURE
• Magnetic closure

EXTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 40 cm / 25 cm
• Width  17 cm  

INTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 38 cm / 24 cm
• Width   16 cm 
• Photo compartment  33 x 16 x 13 cm
• Laptop compartment 13" / 30 x 21 cm
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MESSENGER TRAFALGAR

AUSSTATTUNG
• Innenraum zweiteilig: 

oben: variables, herausnehmbares Fotofach mit 

4 Trennwänden; unten: herausnehmbares Fach für 

große Objektive oder ein Stativ (36 x 10,5 x 10,5 cm)
• 2 Zubehörfächer mit Reißverschluss, vorne und 

hinten

TASCHENVERSCHLUSS
• Reißverschluss & Magnetverschluss
• Schnellzugriff seitlich & von oben

AUSSENMASSE
• Länge / Höhe 39 cm / 27 cm
• Breite  18 cm

INNENMASSE
• Länge / Höhe 36 cm / 26 cm
• Breite  13 cm 
• Fotoabteil  30 x 12 x 12 cm
• Laptopfach 13" / 34 x 24 cm

2430 g

Modell Artikel Nr GTIN13 UVP €

Type Item No GTIN13 MSRP €

Leder Foto Messengertasche Trafalgar vintage brown
/ Leather photo messenger bag

7749#G 5060493050147 319,00

FEATURES
• 2 part interior: 

upper part: variable, removable photo compartment 

with 4 dividers; lower part: removable compartment 

for larger lenses or a tripod (36 x 10,5 x 10,5 cm)
• 2 exterior accessory pockets with zipper, front and 

rear side

BAG CLOSURE
• Magnetic closure & zipper
• Quick access: laterally and from the top

EXTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 39 cm / 27 cm
• Width  18 cm

INTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 36 cm / 26 cm
• Width  13 cm 
• Photo compartment 30 x 12 x 12 cm
• Laptop compartment 13" / 34 x 24 cm
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FOTORUCKSACK I / PHOTO BACKPACK I
TRAFALGAR

AUSSTATTUNG
• Variables, herausnehmbares Fotofach mit 

4 Trennwänden
• 5 Einsteckfächer innen
• Große Fronttasche mit Reißverschluss

TASCHENVERSCHLUSS
• Reißverschluss

AUSSENMASSE
• Länge / Höhe 31 cm / 42 cm
• Breite   21 cm  

INNENMASSE
• Länge / Höhe 28 cm / 39 cm
• Breite   13 cm 
• Fotoabteil  27 x 16 x 12 cm
• Laptopfach 13" / 21 x 30 cm

1990 g

FEATURES
• Variable, removable photo compartment 

with 4 dividers
• 5 interior accessory pockets
• Large front pocket with zipper

BAG CLOSURE
• Zipper

EXTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 31 cm / 42 cm
• Width   21 cm  

INTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 28 cm / 39 cm
• Width   13 cm 
• Photo compartment  27 x 16 x 12 cm
• Laptop compartment 13" / 21 x 30 cm

Modell Artikel Nr GTIN13 UVP €

Type Item No GTIN13 MSRP €

Leder Fotorucksack I Trafalgar vintage brown
/ Leather photo backpack 

7741#G 5060493050123 319,00
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Modell Artikel Nr GTIN13 UVP €

Type Item No GTIN13 MSRP €

Leder Fotorucksack II Trafalgar vintage brown
/ Leather photo backpack

7752B#G 5060493050444 399,00

FEATURES
• 2 part interior:  

upper part: variable, removable photo compartment 

with 4 dividers, 4 interior accessory pockets

lower part: removable compartment for larger 

lenses or tripods (29 x 12 x 15 cm) — access from 

both sides

BAG CLOSURE
• Zipper
• Quick access: laterally

EXTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 37 cm / 43 cm
• Width  22 cm

INTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 32 cm / 23/16 cm
• Width  13 cm 
• Photo compartment  26 x 15 x 14 cm
• Laptop compartment 15" / 25,5 x 35 cm

2510 gFOTORUCKSACK II / PHOTO BACKPACK II
TRAFALGAR

AUSSTATTUNG
• Innenraum zweiteilig: 

oben: variables, herausnehmbares Fotofach mit 

4 Trennwänden, 4 Einsteckfächer innen 

unten: herausnehmbares Fach für große Objektive 

oder ein Stativ (29 x 12 x 15 cm) — von beiden Seiten 

zugänglich

TASCHENVERSCHLUSS
• Reißverschluss
• Schnellzugriff seitlich

AUSSENMASSE
• Länge / Höhe 37 cm / 43 cm
• Breite  22 cm

INNENMASSE
• Länge / Höhe 32 cm / 23/16 cm
• Breite  13 cm 
• Fotoabteil  26 x 15 x 14 cm
• Laptopfach 15" / 25,5 x 35 cm
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2890 gFOTO REISETASCHE 
/ PHOTO TRAVEL BAG  TRAFALGAR

AUSSTATTUNG
• Großes, variables und herausnehmbares Fotofach 

mit 8 Trennwänden
• 5 Innenfächer für Zubehör
• 2 seitliche Außenfächer
• 2 Zubehörfächer außen (Front- und Rückseite) 

mit Reißverschluss

TASCHENVERSCHLUSS
• Reißverschluss

AUSSENMASSE
• Länge / Höhe 53 cm / 27 cm
• Breite  23 cm

INNENMASSE
• Länge / Höhe 51 cm / 25 cm
• Breite  22 cm 
• Fotoabteil  45 x 16 x 15 cm
• Laptopfach 13" / 46 x 24 cm

Modell Artikel Nr GTIN13 UVP €

Type Item No GTIN13 MSRP €

Leder Foto Reisetasche Trafalgar vintage brown
/ Leather photo travel bag

7701T#G 5060493050178 319,00

FEATURES
• Voluminous, variable and removable photo 

compartment with 8 dividers
• 5 interior pockets for accessories 
• 2 lateral exterior pockets
• 2 exterior accessory pockets (front and rear 

side) with zipper

BAG CLOSURE
• Zipper

EXTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 53 cm / 27 cm
• Width  23 cm

INTERIOR MEASUREMENTS
• Length / Height 51 cm / 25 cm
• Width  22 cm 
• Photo compartment 45 x 16 x 15 cm
• Laptop compartment 13" / 46 x 24 cm
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DÖRR GmbH
Messerschmittstr. 1 · D-89231 Neu-Ulm  

Fon +49 731.970 37 69 · info@doerrfoto.de 

doerr-foto.de · doerr-outdoor.de

1. Irrtum und Änderung vorbehalten

2. UVP inkl. gesetzliche MwSt. 19%

3. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt

4. Produktbilder teils stellvertretend für andere Größen

Ar
tik

el
 N

r

00
17

5

1. Subject to change

2. MSRP prices include 19% German VAT 

3. Printed colours may vary slightly from actual colours

4. Product images are partly representative for other sizes

ED
IT

IO
N

 2
01

9


